1.Opakuyj si scitani dvojcifernych ¢isel do 100 bez piechodu ptes desitku.

20+ 70 =

30 +40 =

40 +50 =

60 + 20 =

21+30 =

32 +40 =

43 +40 =

85 +40 =

30 +28 =

40 + 45 =

60 + 32 =

70 +28 =

20+ 80 =

40 + 60 =

50 +40 =

30+70=

2. Opakuyj si odcitani dvojcifernych Cisel do 100 bez pfechodu pres desitku.

84 - 20 =

84 - 40 =

84 - 60 =

84 - 80 =

95-50+=

85-50 =

65 -50 =

55-50 =

78-60 =

76 -50 =

32-20=

98 -40 =

100 - 20 =

100 - 50 =

100-70 =

100 -90 =

3. Scitej s prechodem pies desitku, rozkladej podle vzoru, podobné odcite;.

78 +6 =

56 +7=

78+2+4 =

39 +4=

88 +5=

65+9=

47 + 8 =

84

Napis rozklad a vypocitej.

54-4-5 =

54 -9 =
82— 6=
71-4=
35-7=
43 -5 =

45

4. Res dvé slovni ulohy. Na kratky fadek zapis vypocet a na del3i odpovéd’.

V tabofe bylo 35 chlapcu a 30 divek.
Kolik déti bylo v tabofe dohromady?

V taborie bylo 65 déti a 10 dospélych.
O kolik vice déti neZ dospélych bylo v tabore?




